

后勤处工作简报

2021 年第四期/总第三十四期

2021 年 10 月

※【后勤工作目标 — “1 2 3 6”】

- ◆ “1” —— 一个理念，即牢固树立以师生为中心的后勤发展理念
- ◆ “2” —— 两个全面，即全面落实立德树人根本任务、全面提高服务质量和保障能力
- ◆ “3” —— 三个精神，即大力弘扬“工匠精神、一流精神和绿叶精神”
- ◆ “6” —— 六项举措，即全力打造“质效后勤、绿色后勤、智慧后勤、平安后勤、廉洁后勤、文化后勤”

★ 后勤动态

启动“百千万校园行”艾防知识宣教活动

2021 年 10 月 28 日下午，我校第二期艾滋病防治知识宣传“百千万校园行”启动仪式暨师资辅导员培训会在文景校区明远楼 2012 会议室举行。学校后勤保障处、学工部和各二级学院艾滋病宣传辅导教师参加，仪式由后勤保障处副处长解中艳主持。



会上，后勤保障处处长邓永智回顾总结了我校 2020 年“百千万校园行”取得的良好成效，强调校园艾滋病防控是关系师生生命健康、维护校园正常教学秩序的大事。他表示后勤保障处卫

生所将积极发挥专业指导、组织服务、沟通联系的作用，带领我校艾滋病宣传志愿者积极投身艾滋病防治公益活动，为我校平安校园、健康校园保驾护航。

随后，后勤保障处处长邓永智、副处长许霖为2020年“百千万校园行”活动中的优秀辅导员及学生志愿者颁发了荣誉证书。解中艳针对今年活动的基本内容和创意作品征集方案，讲解了项目的实施要求及工作规范。卫生所所长叶娟梅就艾滋病的流行现状、传播途径、临床表现、预防措施等方面进行了宣教，分享了艾滋病早期阻断治疗的重要性，介绍了早检测的好处及相关检测服务机构信息。



预防艾滋病任重道远，防治艾滋病既需要政府组织领导，也需要全社会和每个人贡献力量。青年学生是受艾滋病威胁的主要人群，更是迎战艾滋病的主力军。我校将通过新一轮的“百千万校园行”活动，结合“12.1”世界艾滋病日，通过辅导员及学生志愿者由点及面，形成艾滋病预防控制的关爱链、宣传链，开展丰富多彩的艾滋病宣教活动，降低青年学生感染艾滋病的风险，控制艾滋病的传播与流行。

落实校园安全稳定相关工作



9月29日下午，后勤处召开全体职工会议，详细传达了学校稳定安全工作会议的精神要求，处长邓永智对国庆假期工作提出三点要求，一是做好安全稳定、防疫防控各项工作；二是做好假期值班值守工作；三是做好假期服务保障及各项维修工作。

9月30日上午，后勤处联合学工部、保卫处共同对学生公寓、校园超市、食堂、锅炉房、电工房等重点区域从卫生、安全、防疫等方面进行了全方位、全面的检查，确保国庆假期校园安全稳定。



召开供货车辆安全会议

10月13日上午，后勤保障处在文景校区明远楼1916会议室召开了后勤供货车辆安全管理专题会议。后勤保障处处长邓永智出席会议并讲话，食堂管理科、监管科、集中加工区主管、食堂各供货商负责人参加会议。会议由后勤保障处副处长许霖主持。



会上，许霖通报了近期校园送货车辆进校后存在的管理不规范和安全隐患等问题，他对后续送货车辆管理和供货时段提出了具体明确的工作要求。最后，邓永智进行总结发言。会后，处室与所有供货商签订了《送货车辆出入校区安全协议》，并登记送货车辆牌照及驾驶员个人信息。



★ 后勤简讯

※ 市场监管局来我校检查食堂工作

10月15日上午，西安市市场监督管理局经开区分局来我校检查食堂食品安全工作，并提取原材料样本。随后，食堂管理人员对校园服务点的防疫用品和消杀记录进行监督检查，对发现的问题提出整改时限。

※ 抢修家属区给水管道

10月15日晚，文景校区家属区给水管道破裂，造成水压不足，维修科及时组织人员全力抢修，对家属区给水管道总阀门及3号家属楼南侧给水主管道阀门进行更换。10月16日晚，家属区恢复正常供水。

※ 培训学习

10月期间，医护人员分别参加了由省厅组织的医疗保险管理业务培训和“百千万校园行”艾滋病校园宣传培训会。卫生所叶娟梅同志获得《2020年优秀师资辅导员》荣誉称号。

※ 全校核酸检测

随着，疫情反复，形势严峻，按照上级部门的要求，10月19日至20日，学校防疫办与经开区防疫办联合，卫生所全体医护人员密切配合，连夜对两校区近万名师生连夜全部进行核酸检测，检测结果均为阴性。

※ 开展校园灭鼠灭蟑

为保证广大师生的身体健康的校园环境卫生安全，本周，校爱卫会对两校区公共区域及食堂投放了灭鼠及灭蟑药物。



※ 上级部门来校检查疫情防控工作

10月20日，经开区疫情防控指挥部来我校检查疫情防控相关工作并进行指导，校长助理张小科全程陪同。随后，张小科根据经开区疫情防控指挥部相关指导要求，对学校疫情防控工作进行安排部署。10月29日上午，西安市纪委监委领导来我校检查指导疫情防控工作，并对学校核酸检测情况进行检查，随后提出下一步工作要求。

※ 安全稳定工作检查

自南京航空航天大学实验室爆炸事件发生以来，学校高度重视，10月25日后勤处对全校实验室、学生公寓、食堂、教室、图书馆、锅炉房、在建工地等重点区域开展深入细致的消防安全、用水用电用气安全、食品卫生安全、施工现场安全、校园交通安全等各项隐患排查。随后，食堂部门召开食品安全专题会议，传达检查要求。

10月26日，两校区保障科邀请专业检测公司来校对锅炉房天然气设备进行仪器检测。

※ 校园树木穿“衣”

天气渐冷，为让校园树木安全过冬，抵御寒冷、防止病虫害，本周，两校区保障科对校园树木进行统一刷白。

※ 至善堂人防工程通过验收

10月25日下午，文景校区至善堂人防工程通过西安市人防质监站专项验收。

※ 恢复隔离区

10月30日至31日，维修科利用周末时间对十四运志愿者隔离区隔墙进行拆除修复。

※ 恢复隔离区

根据常态化疫情防控工作的要求，学校防疫办对学校防疫制度进行完善修订，修订完善的疫情防控制度汇编现已装订成册。





★ 党建工作

召开党史学习教育和党风廉政学习会议

2021年10月13日下午，后勤处党支部在文景校区明远楼1916会议室开展集中学习，支部全体党员参加，会议由党支部书记邓永智主持。

会上，支部宣传委员丑洋领学了《中共陕西交通职业技术学院委员会关于深化党史学习教育



的通知》；组织委员许霖领学了《中共陕西交通职业技术学院委员会关于开展群众身边腐败和作风问题专项整治工作的通知》；纪检委员解中艳领学了陕教通报第6期《刘建林、刘振涛同志在全省教育系统群众身边腐败和作风问题及领导干部违规插手干预工程建设和矿产开发突出问题专项整治工作推进视频会议上的讲话》。邓永智传达了学校党

委《关于深入学习宣传贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示的通知》，并对文件精神进行了解读。随后，全体党员集中观看了廉政警示教育短片。

邓永智总结会议并提出三点要求：一是要落实文件、更新内容，持续推进党史学习教育走深走实，取得扎实成效。二是要强化常规、抓好重点，统筹做好后勤年度各项工作，确保全面超额完成任务。三是要遵章守纪、按规办事，守牢底线、不越红线，构建风清气正、心齐气顺的后勤工作氛围。

召开党史学习教育和党风廉政学习会议

2021年10月27日下午，后勤处党支部在文景校区明远楼1916会议室开展集中学习，支部全体党员参加，会议由党支部书记邓永智主持。

会上，支委先后对近期相关文件进行了领学，邓永智对文件精神进行了解读。随后，全体党员集中观看了影视资料《习近平在陕西榆林考察时强调“解放思想改革创新再接再厉 谱写陕西高质量发展新篇章”》相关内容。



邓永智总结会议并提出三点要求：一是精心谋划、认真落实，加快“我为师生办实事”各项任务；二是细化方案、完善内容，持续推动党史学习教育走深走实；三是落实责任、扎实整改，全力做好学校疫情防控和后勤安全稳定各项工作。



★ 2021 年 11 月份工作重点

- ※ 做好冬季供暖相关工作。
- ※ 极端天气的应急事件抢修、抢险等工作。
- ※ 每日疫情防控数据上报工作。各类疫情防控文件相关要求总结的上报，配合上级检查。
- ※ 校园灭鼠灭蟑相关工作。
- ※ 做好部门安全稳定检查、宣传工作。
- ※ 做好师生供餐工作。



陕西交院后勤报修平台 APP



后勤服务平台，用心为师生服务